



## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2007

În cursul anului 2007 am participat la toate sedintele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al comunei Maldaresti, județul Valcea în număr de 16. De asemenea am participat și la toate sedintele comisiei pentru învățământ și cultura din care fac parte, sedinte care s-au desfășurat înaintea sedintelor Consiliului Local. La sedintele de consiliu și la sedintele comisiei pentru învățământ și cultura am avut contribuții și am făcut intervenții la majoritatea proiectelor de hotărâre dezbătute în plenul Consiliului Local.

În această perioadă am avut în mai multe rânduri întâlniri cu mai mulți cetățeni ai localității pentru a-mi prezenta diferitele probleme cu care se confruntă și pentru a încerca să găsim modalități în care acestea pot fi rezolvate, o parte din aceste probleme fiind expuse de mine cu ocazia sedintelor de consiliu pentru a găsi modalități de soluționare a lor împreună cu ceilalți consilieri locali. De asemenea cu ocazia acestor întâlniri am adus la cunoștința cetățenilor hotărârile adoptate de consiliul local care sunt de interes general.

Cu ocazia sedintelor de consiliu am susținut necesitatea efectuării de lucrări de reparații, întreținere și curățenie la școlile din localitate.

De asemenea am susținut continuarea lucrărilor de întreținere și refacere a drumurilor și santurilor din localitate și angajarea de someri pentru efectuarea acestor lucrări prin a căror realizare se încurajează cetățenii pentru a participa la lucrările efectuate în localitate.

De asemenea am susținut construirea unei biserici ortodoxe în satul Maldaresti de Jos întrucât biserica existentă este neincapatoare pentru toți enoriașii existenți în acest sat. De asemenea această biserică construită din lemn de către pitarul Dumitru Maldarescu în anul 1801 și refăcută, tot din lemn în anul 1888 de către Gheorghe Radulescu, zis și Bojete face parte din patrimoniul cultural și este necesară conservarea acesteia.

Am susținut, în toate sedintele consiliului local, implicarea comunității locale în proiectele care vizau dotarea primăriei, bibliotecii și a școlilor cu calculatoare, servere, imprimante și alte echipamente de calcul.

15.01.2008  
Maldaresti,

Intocmit,  
Enescu Dumitru